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Llenb ypoka:

[ToemopeHue NoHsTMuU cmerneHHou,
rnokalameJsibHoOU U
Jlo2apugmuyeckou oyHKUUU.
HdeMoHcmpauyuss npumMeHeHusi
3HaHUU O ceoucmeax amux
¢pyHKUUU K peweHUro 3aday Ha
Haxo)xdeHue obsiacmu
ornpedesieHusi u obnacmu
3Ha4YeHuUusl.




[lokasaTenbHaa PyHKLNA
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[ padouKn nokasaTenbHbIX PYHKLUUN.
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CTteneHHasa doyHKUNSA.

y=x",20e a—oboe YUCIc




[IpumMepbl rpaPuUKoB CTENEHHbIX
OYHKUNN.




[IpumMepbl rpaPuUKoB CTENEHHbIX
OYHKUNN.




[IpumMepbl rpaPuUKoB CTENEHHbIX
OYHKUNN.




Jlorapupmmnyeckaa yHKLUSA

y=log b,coea>0,a f

Obnacmov  onpeoenenus (0 ;+0)

Obnacms 3HaYEHUA (—00 ;+00)



[ padukm norapndomMmyecknx
OYHKUNN.




[paduK Kakon dOYHKUMU N306paKeH
Ha pUcyHke?
y

l.y=log, x
2.y=log,sx
3.y=2"

4.y =0,5"




Fpacbl/lquKMM OUNKTaHT

1. Y =a*—- nokasartenbHasa QoyHKUUS.
Y= x? —nokasaresnibHasa pyHKUMS.
Y=log,x —ybbiBatoLlasn yHKUKS.
Y=2* —Bo3pacTatoLiasgd PyHKUMS.

[TokazaTtenbHas PyHKUNS MMeeT obnacTtb
onpeaneneHus (0;+e).

6. Jlorapndomunyeckasa pyHKUMA nmeeT obnacTtb
3Ha4eHunsa (0;«).

7. ®yHKUMSA y=\X onpegeneHa npm Bcex
3HAYEHMSIX X.

8. Y=("2)" He aBnaeTcs yObIBalOLLEN.

9. Y= -X? NIPUHUMAET TOMbKO MOMOXUTENbHbIE
3HaYyeHus.

Sk B

10.  ¥Y=log, (- x ) — ybbiBatoLLas.
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10 npaBuINbHbIX OTBETOB — « O »
8-9 npaBuIibHbIX OTBETOB - « 4 »
6-7 npaBuUSibHbIX OTBETOB — « 3 »
S U MeHbLle - K2 ».




3adaHusi Ha Hax0)XK0eHuUsl
obsracmu onpedesieHuUs1 u
obs1acmu 3HavYeHUs1 pa3sTuUYHLE

pyHKUUU




Hauodume MHO)Xecmeo 3Ha4YeHuUU

QkHK(_l,UU




CKOJ’I bKO MNOJTIOXUNTEJIbHbIX YACETT

BXOOUT B 0OnacTb 3Ha4YEeHUN
OYHKLUN

y=15—-3-27




YKaxxute obnactb onpeagerneHns
dOYHKUNN.

1
B \/Z—ng
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1.(0;100]
2./2:100)
3.(100;40)
4.(0;100)




RaKoe N3 crieyrnx YnCceJsi He

BXOAUT B 0OnacTb 3Ha4YeHUn

OYHKLUN
y=3-2"—1
1. —-0,5
2. —1
3. 05

4. 1




Ykaxume obriacmb_orpeoeneHus

QOyHKUUU
y=In(4-log,X)




Kakoe n3 cnegyrowmnx saHa4eHnn
BXOOAUT B MHOXECTBO 3Ha4YeHU"

OYHKLUN
y=2"-7*"?
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Haudume HauMeHbUWee uesioe

3Ha4YeHue yHKUuu
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YKaxute dyHKUMio, yobiBalOLLYO Ha
BCen obriactu onpeneneHuns

y =log,;(2—x)
y=Inx

y=log_(3+2x)
y=log.(2x+4)

6




YKaxute oyHKLUI0, BO3pacTaloLLyHo
Ha Bcen obnacTtun onpeaerneHns

l.y=1og, (x+3)

7
2.y =l1g(—x)
3.y =1og,,(5—5x)

4.y =In(6 — x)




PelLueHune:

4—log x>0

x>0
\

log x <4

x>0
.

>x — &3 1
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